
Seguro Ø9

Resorte de bloqueo

Perno de bloqueo con tapón

Caja de engranes

Tuerca M6

Piñón

Balero 629

Retén del balero

Tornillo cbz. phillips M4x10

17 951867 R17-PULA-6A

R19-PULA-6A

R20-PULA-6A

R26-PULA-6A

Tornillo cbz. phillips St4x20

19 951868

20

21

22

23

24

25

26

27

951869

951872

951873

951874

951875

951876 R27-PULA-6A

R23-PULA-6A

R24-PULA-6A

R25-PULA-6A

R21-PULA-6A951870

R22-PULA-6A951871

Pulidora doble acción 6" 900 W, profesional, Truper Código: 102333 Clave: PULA-6A

Cuña 3x4x1014 951864 R14-PULA-6A

15

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo cbz. allen M8x18

Almohadilla de pulido

Cubierta de polvo de goma

Tornillo cbz. phillips M5x10

Contrapeso

Bloque excéntrico

Balero 6001

Seguro Ø11

Tornillo cbz. phillips con arandela M4x18

Tapa de caja de engranes

Flecha

Balero 6201

1 951852 R1-PULA-6A

R3-PULA-6A

R9-PULA-6A

Cubierta excéntrica a prueba de polvo

2 ACC

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

951853

951856

951858

951859

951857

951860

951863

16 951866 R16-PULA-6A

951865

R10-PULA-6A

R6-PULA-6A

R15-PULA-6A

R7-PULA-6A

R8-PULA-6A

R13-PULA-6A

Seguro Ø32

Engrande grande

R4-PULA-6A951854

R5-PULA-6A951855

R11-PULA-6A951861

951862 R12-PULA-6A

A
A

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

15

16
17

9

19

20

21 22 23 24 25
26 27

30



B

Tornillo cbz. phillips St4x12R53-PULA-6A53 951902

Porta carbón

Resorte del porta carbón

Tornillo cbz. phillips St3x8

Tapa de escobilla de carbón izq.

Tapa de escobilla de carbón der.

Tornillo cbz. phillips St4x8

Carcasa del mango izquierdo

Carcasa del mango derecho

Tornillo cbz. phillips St4x22

44 951893 R44-PULA-6A

R44.1-PULA-6A

R45-PULA-6A

R51-PULA-6A

Carbón

44.1 951894

45

46

47

48

49

50

51

52

951895

951897

951898

951899

951900

951901 R52-PULA-6A

R48-PULA-6A

R49-PULA-6A

R50-PULA-6A

ACC

R47-PULA-6A951896

Pulidora doble acción 6" 900 W, profesional, Truper Código: 102333 Clave: PULA-6A

Tornillo cbz. allen M8x1641 951890 R41-PULA-6A

42

No. ClaveCódigo Descripción
Armadura

Anillo magnetica

Balero 607

Campo

Tornillo cbz. phillips St4x69

Regulador de velocidad

Interruptor

Protector de cable

Opresor de cable

Tornillo cbz. phillips St4x12

Cable

Carcasa de la tapa de la caja de cambios

28 951877 R28-PULA-6A

R29-PULA-6A

R30-PULA-6A

R36-PULA-6A

Cubierta del balero

29 951878

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

951879

951882

951883

951884

951885

951886

951889

43 951892 R43-PULA-6A

951891

R37-PULA-6A

R33-PULA-6A

R42-PULA-6A

R34-PULA-6A

R35-PULA-6A

R40-PULA-6A

Deflector

Carcasa del motor

R31-PULA-6A951880

R32-PULA-6A951881

R38-PULA-6A951887

951888 R39-PULA-6A

B

28
29 30 31 32

33
34

35

36

37

38 39

40

41 42
43

44

45
46 47 48 49 50

51
52

53

ACC

44.1


